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 R O M Â N I A 
JUDEŢUL  VASLUI 
COMUNA TĂTĂRĂNI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astǎzi, 15 decembrie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, Judeţul Vaslui 

 
Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, 

județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 202 din 09.12.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu 
prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile 
ulterioare.  

 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Petrică LUCA, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul 

doamnei secretar general cu atribuții delegate al comunei, doamna Ancuța Maria CONDREA. 
 

Doamna Ancuța Maria CONDREA constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 
consilieri din cei 11 consilieri ai  Consiliul local,  lipsind domnul consilier Vlad-Iulian DECIU și domnul consilier 
Costache HÂNCU. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 
şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã. 
 

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion GENTIMIR, doamna Ancuța Maria 
CONDREA, secretar general cu atribuții delegate al comunei și doamna Mihaela Alberta VLASĂ, consilier în cadrul 
Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane. 
 

Domnul consilier Petrică LUCA președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea: 
 
1 . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli, etapa a IV a, pe anul 

2025. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cuantumului  taxei speciale de salubrizare pentru anul 2026 

la nivelul comunei Tătărăni, județul Vaslui. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind trecerea unui imobil din domeniul privat al Comunei Tãtãrãni, 

judeţul Vaslui, în domeniul public al Comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea Planului de lucrǎri ce vor fi executate în anul 2026 de cǎtre 

beneficiarii venitului minim de incluziune (V.M.I) 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului local al comunei 

Tătărăni, judeţul Vaslui. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis. 
 

 
Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 

de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Mihaela Alberta VLASĂ consilier în cadrul 
Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele 
comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind rectificarea  bugetului de venituri şi 

cheltuieli, etapa a IV a, pe anul 2025, după care se trece la discuții. 
 
Doamna Mihaela Alberta VLASĂ :”Majoritatea banilor au fost alocați pentru indemnizații. Cei 10% pe care 

UATC Tătărăni este obligată să-i acorde. Și mai sunt cheltuieli pentru naveta profesorilor.” 
Domnul consilier Adrian MUNTEANU :”Văd că se suplimentează cap.11.02.02 cu 15.000 lei.” 
Doamna Mihaela Alberta VLASĂ :”Da, este adresa de la finanțe.” 
Domnul consilier Adrian MUNTEANU :”Văd suma de 7100 lei la Asociații și fundații.” 
Doamna Mihaela Alberta VLASĂ :”Este vorba despre plata cotizației către ACOR și GAL.” 
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Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de 
pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi 

,,pentru”.  
 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 
de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Mihaela Alberta VLASĂ consilier în cadrul 
Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele 
comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cuantumului  taxei speciale 

de salubrizare pentru anul 2026 la nivelul comunei Tătărăni, județul Vaslui, după care se trece la discuții. 
 
Doamna Mihaela Alberta VLASĂ :” Recomadarea celor de la ADIV este de 14 lei. S-a propus taxa de 13 

lei/persoană, deoarece facturile sunt foarte mari. Sumele încasate până azi sunt de 90.797 lei.  
S-au făcut plăți în cuantum de 107.000 lei. Conform legii nu avem voie să plătim taxa specială de salubrizare 

din bugetul local, ci exclusiv din sume pe care le încasăm de la locuitorii comunei Tătărăni. Avem de recuperat suma de 
17.000 lei. Avem facturi restante în valoare de 58.000 lei.” 

Domnul primar:”Cei care au plătit la timp și în mod corect, o vor face și în continuare.” 
Doamna Mihaela Alberta VLASĂ :”Vom ajunge în stadiul în care nu vom mai plăti facturi, și nu se va mai 

colecta gunoiul.” 
 

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de 
pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi 

,,pentru”.  
 
 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 
de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Maria BUZINCU din cadrul Compartimentului 
Registrul Agricol, Urbanism și Relații cu Publicul, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor 
de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind trecerea unui imobil din domeniul 

privat al Comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui, în domeniul public al Comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui,  după care se trece 
la discuții. 
 

   Domnul primar: ”Este vorba despre o suprafață de teren care este situată la E  de școala din satul 
Stroiești.Vrem să înființăm un parc fotovoltaic cu tot cu acumulatori.” 

Domnul consilier Adrian MUNTEANU : ” Pe fonduri?” 
Domnul primar: ”100% nerambursabil. Cu clauză suspensivă.” 

 
Nefiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe 

ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi 

,,pentru”.  
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Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 
de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care domnul viceprimar, prezintã Raportul de specialitate. 
Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului de lucrǎri ce vor fi 

executate în anul 2026 de cǎtre beneficiarii venitului minim de incluziune (V.M.I),  după care se trece la discuții. 
 

Nefiind discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 4 de pe 
ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”.  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”. 
 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 4 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi 

,,pentru”.  
 

Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului consilier Petrică LUCA președinte 
de ședință pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Ancuța Maria CONDREA secretar general cu 
atribuții delegate al comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte dă citire PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind alegerea preşedintelui de şedinţã al 

Consiliului local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui,  după care se trece la discuții/propuneri. 
 
  

Domnul consilier Liviu LĂZAN propune pe domnul consilier Marcel CIUDIN. 
 

Nemaifiind o altă propunere se numără voturile și domnul consilier Marcel CIUDIN obține un număr de 8 
voturi exprimate deschis și o abținere din partea dumnealui. 

 
Prin urmare, preşedintelui de şedinţã al Consiliului local al comunei Tătărăni, pentru următoarele trei luni, 

respectiv ianuarie 2026, februarie 2026 și martie 2026, este domnul consilier Marcel CIUDIN  
 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică LUCA, președinte de ședință supune votului punctul nr. 5 de 

pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
  

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere. 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru” și o abținere  
 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 5 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi 

,,pentru” și o abținere.  
 

 
 
 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 

 Preşedinte de ședință, 
Consilier 

Petrică LUCA 
 
 

SECRETAR GENERAL CU ATRIBUȚII 
DELEGATE AL COMUNEI,                 

Ancuța Maria CONDREA 
 


